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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 

l’hippodrome      

Clinton Clinton 

Date     Dimanche 9 août 2020 Heure de 
départ 

13 h 30 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 11 : Partiellement nuageux (Temp. : 28 ºC) 

État de la piste Courses 1 à 3 : Bonne (Variante 1s)   

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses 
de qualification  

1 Nombre total 

d’inscriptions  

97 

Total des paris 
mutuels 

$59,144 

Contact | 
Vétérinai
re     

Y Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  

d’entretien de piste 

  Visite  
de 

l’enquêteur 

  Rapport du juge  
principal sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Hopkins, Doug Pote, Emma  

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 

Bureau : 
Les officiels de courses s’occuperont d’une altercation survenue dans le paddock 
après la Course 5 d’aujourd’hui. 
 
Deux retards d’affichage sur le panneau électronique à cause des difficultés avec 
l’Internet. 
 
Courses : 
Course   1 –  Rien à signaler. 
 
Course   2 –  Examen de la course au poteau de ¾ de mille. Le #7, “Georges 
Credit”, (Ryan Holliday), arrivé en 5e position, s’arrêtait, et le #8, “Dellas Boy”, (Ross 
Battin), arrivé en 6e, n’ayant pas de solution, est allé derrière Holliday et est 
interféré avec Battin. Aucun placement n’est requis. 
 
Course  3 –  Enquête et examen du bris au départ. Aucune infraction à la règle du 
bris d’allure commise par le #3, “Deanach Don Pairti”, (Natasha Day), arrivé en 4e 
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position. 
Le meneur Daryl Thiessen a été averti au sujet de sa stimulation, ce qui a été rentré 
dans le système de l’iCAJO. 
 
Course   4 –  Luke Armstrong a fait une action de poignet au-delà de ce qui est 
acceptable. Il s’est vu imposer une suspension de conduite de 3 jours, à être 
purgée les 15, 16 et 17 août 2020, ainsi qu’une sanction pécuniaire de $200. 
Infraction à la règle de la CAJO #22.23.03(b). Décision #1050677. 
 
Course   5 –  Examen du bris au début du dernier droit pour le #4, “Mr McGoo”, 
(Carl Dawson), arrivé en 7e position, qui provoque une interférence au #2, “Coin 
Flip”, (Luke Armstrong), arrivé en 6e position. Aucun placement n’est requis. 
M. Dawson a été averti au sujet de sa stimulation, ce qui a été rentré dans le 
système de l’iCAJO. 
Le #1, “Better Joy”, (Colin Kelly), est arrivé en 8e position et se qualifie pour la 
performance. 
 
Course   6 –  Rien à signaler. 
 
Course   7 –  Rien à signaler. 
 
Course   8 –  Rien à signaler. 
 
Course   9 –  Rien à signaler. 
 
Course 10 – Rien à signaler. 
 
Course 11 – Rien à signaler. 

 


